
22 yıldır çalıştığını belirten bir
vatandaş, “Kendimi bildim bileli
çalışıyorum. Garsonluk yaptım,
bulaşık yıkadım, üniversiteyi bitir-
dim, yüksek lisans, doktora, kari-
yer olarak hepsini yaptım.
Geldiğim noktada evim yok. 22
yıldır çalışıyorum, inanın bir ev al-
mayı hayal edemiyorum. Ev alma
şansımız yok, ki kirayı zor ödüyo-
ruz. Bir de ev sahibini memnun
edemiyoruz, davalığız. Ne ev sahi-
bini doyurabiliyoruz, ne devleti
doyurabiliyoruz ne karnımızı do-
yurabiliyoruz. Emekli maaşının 20
bin lira olduğu bir ülkede etin ki-
losu 1300 lira olur mu? Beslenemi-
yorsun, düşünemiyorsun,
mutsuzsun” dedi. l 4’te

Ortalama konut fiyatla-
rında Yalıkavak 27 milyon 821
bin 341 TL ile ilk sırada yer
aldı. Alaçatı’da ortalama
konut fiyatı 27 milyon 302 bin
626 TL, Yahşi’de 26 milyon
708 bin 310 TL, Gündo-
ğan’da 26 milyon 579 bin 544
TL, Bitez’de 20 milyon 201
bin 750 TL oldu. Çeşme’de
satılık konut metrekare fiyatı
135 bin 232 TL, ortalama
konut fiyatı 20 milyon 14 bin
336 TL gerçekleşti. Bod-
rum’da metrekare satış fiyatı
125 bin 163 TL, konut fiyatı
16 milyon 521 bin 516 TL.

Sabit gelirle ev almak
artık hayal bile değil

Vatandaşlara hayallerini sordu. Bir vatandaş soruya, ‘Hayal bile hayal oldu. Geçinebilecek miyiz,
batacak mıyız kalkacak mıyız, her sabah kalp çarpıntısıyla uyanıyoruz. Nasıl hayal kuralım?’ dedi

Veriler, yazlık bölgelerde
konut fiyatlarının yıllık bazda
nominal değerde artmaya
devam ettiğini, enflasyon artışı
dikkate alındığında reel değişi-
min birçok bölgede negatif  sey-
rettiğini gösterdi. Yıllık nominal
değerde artış Antalya’da yüzde
29, İstanbul’da yüzde 28, Mer-
sin’de yüzde 21, İzmir’de yüzde
20 ve Çanakkale’de yüzde 19
oldu. Yıllık reel değişim Antal-
ya’da yüzde -3, İstanbul’da
yüzde -4, Mersin’de yüzde -8,
İzmir’de yüzde -9, Çanakka-
le’de yüzde -10 ve Muğla’da
yüzde -12 oldu. l 4’te

TÜİK açıkladı:
Türkiye’ye göç arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) nüfus hareket-
lerine yönelik 2025 yılı verilerini açıkladı. Buna göre,
2025’te yurt dışından Türkiye’ye göç eden kişi sayısı
yüzde 25,2 artarak 393 bin 829 oldu. Türkiye’den
yurt dışına göç edenlerin sayısı ise yüzde 5 azalışla
403 bin 216 olarak kaydedildi. l 3’te

Haberleşme altyapısı
güneş ile güvende

İzmir Büyükşehir Belediyesi, afet ve kriz anlarında
haberleşmenin kesintisiz sürmesini sağlayan Gümül-
dür Akkaya Telsiz İstasyonu’nun güneş enerjisi ve de-
polama altyapısını güçlendirdi. İstasyon yetkilileri 6
Şubat depremlerinde kesintisiz telsiz iletişiminin öne-
minin ortaya çıktığını açıkladı. l 6’da

Pamukta zorlu tabloyu
BCI Pamuğu değiştiriyor

2025-2026 tahmini hasat verilerine göre BCI sertifi-
kalı pamuk üretim alanının 71 bin 164 hektara ulaş-
ması bekleniyor. İyi Pamuk Uygulamaları Derneği
(IPUD) Yönetim Kurulu Başkanı Muzaffer Turgut
Kayhan, pamukta sürdürülebilir üretimin sektör için
stratejik zorunluluk haline geldiğini söyledi. l 7’de

Kamu-Sen’den zam talebi:
Enflasyon farkı yetmez

Türkiye Kamu-Sen Konfederasyon Genel Baş-
kanı Önder Kahveci, "Enflasyon farkları her ay
maaşa eklenmeli, eşel mobil hayata geçirilmeli, ma-
aşlar fiyat artışlarına karşı otomatik olarak korun-
malı, gelir vergisi yüzde 15’te sabitlenmeli, kamuda
kadrolu ve güvenceli çalışma olmalı” dedi. l 5’te

Kalp hastalarına
yanlış algı uyarısı

Kalp rahatsızlıklarında uygu-
lanabilen müdahalelerin ardın-
dan hastalığın tamamen bittiği
yönündeki yanlış algı, hayati risk-
leri de beraberinde getiriyor. Tanı
sonrası uygulanan balon-stent ve
bypass operasyonları hayati önem
taşıyor. Bu müdahalelerin hasta-
lığı tamamen ortadan kaldırma-
dığını belirten uzmanlar,
müdahalelerin sadece mevcut tı-
kanıklıkları gidermeye yönelik
birer onarım işlemi olduğunu,
ilaçların aksatılması, zararlı alış-
kanlıklara dönülmesi konusunda
uyardı. l 2’de 
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GELİR BESLENMEYE YETMİYOR

İzmir’in kurtuluşunun 104. yılı 
etkinlikleri kapsamında düzenlenecek
14. Uluslararası 9 Eylül İzmir Yarı 
Maratonu için kayıtlar açıldı. Başvuru-
lar 28 Ağustos’ta sona erecek. Yarı 
Maraton, 13 Eylül 2026 Pazar günü 
koşulacak. l 8’de

9 Eylül için maraton

Yaz aylarının
gelip, havaların ısın-
masıyla birlikte
Konak Belediyesi’nin
her yaş grubuna yö-
nelik açık havada spor
aktiviteleri de başladı.
Konak Belediyesi tarafından düzenlenen “Genç
Ruh, Mutlu Beden” etkinliği, Alsancak Kordon’un
eşsiz gün batımı manzarası eşliğinde sporseverleri
bir araya getirdi. Matlarını alarak etkinliğe katılan
vatandaşlar, açık havada gerçekleştirilen yoga, pi-
lates ve aerodans aktiviteleriyle hem stres attı hem
de enerjilerini tazeledi. Yoğun ilgi gören etkinlikte
katılımcılar, günün yorgunluğunu spor yaparak
atarken, gün batımının sunduğu görsel şölen eşli-
ğinde keyifli anlar yaşadı. l 8’de

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

‘KEMAL VAR 
KEMAL VAR’

Günbatımı eşliğinde
Kordon’da spor 

en pahalı evler
Bodrum ve Çeşme’de

Türkiye’nin yazlık konut piyasasında Bodrum ve Çeşme fiyatlarla açık ara önde
gidiyor. Bitez, Alaçatı ve Yalıkavak’ta metrekare satış fiyatı 160 bin TL’yi aştı

TÜRKİYE’DE



İzmir Ekonomi Üniversitesi Me-
dical Point Hastanesi cerrahi operas-
yonlarda hekimlerin daha detaylı
görsel veri elde etmelerini sağlayan
akıllı ışık teknolojisini kullanmaya
başladı. Kapalı ameliyat sırasında
cerrahlara anlık ek görüntü desteği
sağlayan "ActiveSight Intelligent
Light" görüntüleme teknolojisi gizli
damarları ve dokunun canlılığını gös-
tererek hata payını en aza indiriyor.  

Sağlık alanındaki yenilikleri takip
ederek yeni teknolojiler geliştirmeyi
ilke edinen İEÜ Medical Point Has-
tanesi, kritik ameliyatlarda hekimlere
daha iyi görüş sağlayarak hata payını
en aza indirmeyi amaçlayan "Activ-
Sight Intelligent Light" teknolojisini

kullanmaya başladı. Son yıllarda faz-
laca robotik cerrahi kullanılarak ger-
çekleştirilen kalın bağırsak, yemek
borusu, safra kesesi ameliyatları ile
laparoskopik cerrahide herhangi bir
boya kullanmadan ameliyat bölgesin-
deki damar yapılarını, kan akışını ve
dokuları parlatan sistem cerrahın gö-
rüntüleme sırasında elde ettiği veri-
leri daha doğru yorumlayarak
kapsamlı değerlendirme yapmasına
yardımcı oluyor. 

Kritik önem taşıyan kapalı ameli-
yatlarda görüntüleme yoluyla elde
edilen verilerin doğru yorumlanması-
nın büyük önem taşıdığını ifade eden
Qubport Sağlık Teknolojileri AŞ
Genel Müdürü Ertan Yolcu günü-

müz görüntüleme teknolojilerinin
görmenin ötesine geçtiğini dile ge-
tirdi. Yolcu, "Halk arasında kapalı
ameliyat olarak adlandırılan minimal
invaziv cerrahide hekimlerin karar-
ları büyük ölçüde ekrandaki standart
beyaz ışık altında alınan görüntüye
dayalıdır. ActivSight, ameliyat sıra-
sında gerçek zamanlı olarak sunduğu
gelişmiş görüntüleme modlarıyla cer-
rahlara operasyon esnasında ek gör-
sel veri sunuyor. Sistem damar
yapılarının, kan akışının, doku per-
füzyonunun ve majör safra kanalları-
nın değerlendirilmesine destek olarak
cerrahi karar süreçlerine katkı sağlı-
yor" diye konuştu. 
EGEMEN SAYIN

2 Türkiye, beyin cerrahisi ve radyocerrahi ala-
nında uluslararası düzeyde dikkat çeken başa-
rıya imza attı. Bilim insanlarının akademik
üretkenliğini, bilimsel etkisini ve çalışmalarının
kalitesini, bilimsel yayınlar, atıflar ile h-index
gibi objektif  kriterlerle değerlendiren “uluslar-
arası akademik sıralama platformu” Scho-
larGPS verileri açıklandı. Son 5 yılda
radyocerrahi alanında yayın yapan 20 bin 743
bilim insanı arasında dünya 8.incisi olan Prof.
Dr. Selçuk Peker, nöroşirurji alanında ise 47 bin
905 akademisyen arasında 563. sırada yer aldı.
ScholarGPS sıralamasında ilk 10’a girerek ta-
rihi bir başarıya imza atan Prof. Dr. Selçuk
Peker, elde edilen sonucun Türkiye’de yürütü-
len bilimsel çalışmaların dünya ölçeğinde karşı-
lık bulduğunu gösterdiğini ve Türkiye’nin
uluslararası literatüre katkı sağlayan bir ülke ko-
numuna geldiğini söyledi. 

TÜRKİYE MERKEZ OLABİLİR

Radyocerrahi gibi ileri teknoloji ve yüksek uz-
manlık gerektiren bir alanda dünyada 8’inci sı-
rada yer almaktan büyük onur duyduğunu ifade
eden Peker, “Yalnızca kişisel bir başarı olarak
görmediğim bu sonuç, klinik altyapıyı, bilimsel
sürekliliği ve ekip kültürünü de ortaya koyuyor.
Türkiye’de yapılan bilimsel çalışmaların doğru
ekip çalışması ve uzun yıllara dayanan emekle
dünya çapında görünür olabileceğini de kanıtlı-
yor. Ayrıca, ülkemizin hem hasta tedavi eden
hem de bilim üreten bir merkez olabileceğini
gösteriyor” dedi. Türkiye’nin gamma knife ve
stereotaktik radyocerrahi teknolojilerindeki de-
neyiminin dikkat çektiğini belirten Peker, son yıl-
larda yurt dışından Türkiye’ye tedavi ve eğitim
amacıyla gelen hasta ve hekim sayısında artış
yaşandığını söyledi. “Özellikle radyocerrahi uy-
gulamalarında Türkiye önemli bir çekim mer-
kezi haline geliyor. Hekimler yalnızca cihazları
görmek için değil, hasta seçimi ve tedavi plan-
lama süreçlerini öğrenmek için de ülkemize geli-
yor” dedi. Prof. Dr. Peker Türkiye’nin küresel
radyocerrahi merkezi olabilecek potansiyelde ol-
duğunu kaydederek, bilimsel üretimin artırıl-
ması gerektiğine işaret etti. Peker, “Bölgesel
merkez olmak sadece hasta kabulü değil. Bilgi
üretmek, eğitim vermek, uluslararası araştırma-
lar yürütmek ve genç hekimler için çekim mer-
kezi haline gelmek demek. Türkiye bunu
başarabilecek kapasiteye sahip” dedi. Önümüz-
deki yıllarda beyin cerrahisinin daha kişiselleşti-
rilmiş bir yapıya kavuşacağını belirten Prof. Dr.
Peker, yapay zekâ destekli planlama sistemleri-
nin tedavi süreçlerinde daha fazla yer alacağını
söyledi. “Yakın gelecekte yalnızca MR görüntü-
lerine bakarak karar vermeyeceğiz. Hastanın
genetik özellikleri, tümörün biyolojik yapısı ve
yapay zekâ destekli risk analizleri tedavi kararla-
rında çok daha belirleyici olacak” ifadelerini kul-
lanan Peker, teknolojinin gelişmesine rağmen
hekimlik sanatının merkezde kalacağını vurgu-
ladı. SERKAN GÜNBAY

Kalp rahatsızlıklarında uygulanabilen
müdahalelerin ardından hastalığın tama-
men bittiği yönündeki yanlış algı, hayati
riskleri de beraberinde getiriyor. Dünya ge-
nelinde en fazla ölüme yol açan iskemik
kalp hastalıkları küresel ölümlerin yüzde
13'ünü oluştururken, Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) verileri de ülkemizdeki
ölümlerin yüzde 36’sının dolaşım sistemi
hastalıklarından kaynaklandığını gösteriyor.
Türkiye'deki en yaygın ölüm nedeni olan
bu kronik süreçte, tanı sonrası uygulanan
balon-stent ve bypass operasyonları hayati
önem taşıyor. Ancak bu müdahalelerin has-
talığı tamamen ortadan kaldırmadığını be-
lirten Medicana International İzmir
Hastanesi Kardiyoloji ve İç Hastalıkları
Uzmanı Prof. Dr. Abdi Sağcan, söz konusu
müdahalelerin sadece mevcut tıkanıklıkları
gidermeye yönelik birer onarım işlemi ol-
duğunu belirterek dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. Prof. Dr. Abdi Sağcan,
operasyon sonrasında ilaçların aksatılması-
nın ve eski zararlı alışkanlıklara geri dönül-
mesinin süreci tamamen başa sardırdığına
dikkat ederek hastaları ve hasta yakınlarını
uyardı.

BYPASS SÜRECİ YÖNETİR

Kalp hastaları arasında genellikle ‘ame-
liyat oldum, artık iyiyim’ şeklinde bir ya-
nılgı olduğunu aktaran Prof. Dr. Abdi
Sağcan, koroner arter hastalığının damar
içinde plak birikimiyle ilerleyen ve ömür

boyu süren kronik bir rahatsızlık olduğunu
söyledi. Prof. Dr. Abdi Sağcan, “Yaptığımız
bypass ameliyatı hastalığın kendisini değil,
yol açtığı tıkanıklıkları ve sonuçlarını dü-
zeltmeye yöneliktir. Tıkalı ya da daralmış
damarın etrafından yeni bir yol oluşturuyo-
ruz. Böylece kalp kasına giden kan akışını
artırıyor, hastanın göğüs ağrısını azaltıyor
ve kalp krizi riskini düşürüyoruz. Ancak
damar sertliği tüm damarlarda devam ede-
bilir. Takılan bypass damarları da zaman
içinde etkilenebilir. Eğer kolesterol yüksek-

liği, sigara kullanımı, diyabet ve hipertansi-
yon gibi risk faktörleri kontrol altına alın-
mazsa hastalık ilerlemeye devam eder”
dedi. Balon ve stent uygulamalarının ardın-
dan da altta yatan koroner arter hastalığı-
nın devam ettiğini hatırlatan Prof. Dr. Abdi
Sağcan, stentin damardaki belirli bir darlığı
ortadan kaldırdığını fakat damar sertliğinin
tüm damar sistemini ilgilendiren kronik bir
süreç olduğunu vurguladı. Prof. Dr. Abdi
Sağcan, “Tek bir noktayı düzeltmek hasta-
lığın tamamen ortadan kalktığı anlamına

gelmez. Damar sertliği zamanla başka böl-
gelerde de gelişebilir, stent takılan yerde na-
diren yeniden daralma olabilir. Başarılı bir
sonuç için tedavi sadece girişimle sınırlı de-
ğildir. Birincisi girişimsel tedavi yani balon
ve stent, ikincisi kan sulandırıcılar ve koles-
terol düşürücülerin hayati önemde olduğu
ilaç tedavisi, üçüncüsü ve en kritik olanı ise
yaşam tarzı değişikliğidir. Sigaranın bırakıl-
ması, sağlıklı beslenme, düzenli egzersiz ve
kilo kontrolü tedavinin temelini oluşturur”
açıklamasında bulundu. SİBEL KEZER

Kalp rahatsızlığı olan hastalara uygulanan müdahalelerin ardından hastalığın
tamamen bittiği yönündeki yanlış algı, hayati riskleri de beraberinde getiriyor
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Parkinson hastalarına 
özel destek programı
2 Denizli Büyükşehir Belediyesi, Parkinson ta-
nısı almış bireylerin fiziksel işlevlerini korumak
ve yaşam kalitelerini artırmak için anlamlı bir
projeyi hayata geçiriyor. Engelsiz Spor ve Yaşam
Merkezi bünyesinde başlatılacak programla,
hastalara durumlarına özel fiziksel aktivite ve eg-
zersiz desteği sağlanacak. Proje kapsamında
oluşturulan renk grupları, hastaların ihtiyaç duy-
duğu tedavi ve egzersiz yoğunluğunu belirleye-
cek. Buna göre hastalıktan ileri düzeyde
etkilenen bireylerin yer alacağı kırmızı gruptaki
katılımcılara fizyoterapistler tarafından birebir
egzersiz hizmeti sunulacak. Orta düzeyde etkile-
nimi bulunan hastaların oluşturacağı sarı grup,
fizyoterapistler ve beden eğitimi öğretmenleri eş-
liğinde grup egzersizlerine katılırken, hafif  dü-
zeyde etkilenimi olan yeşil grup Büyükşehir
Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı bünyesinde yürütülen uygun grup eg-
zersizi programlarına yönlendirilecek.
Parkinson hastalarının fonksiyonel bağımsızlıkla-
rını desteklemeyi ve sürdürülebilir bir egzersiz
modeli oluşturmayı amaçlayan program için
başvuru sistemi 24 Haziran itibarıyla açılacak.
Programa katılmak isteyen vatandaşlar, başvuru-
larını Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin resmi
internet sitesi üzerinden veya doğrudan Engelsiz
Spor ve Yaşam Merkezi’ne müracaat ederek ya-
pabilecek. HABER MERKEZİ

Geçmeyen yorgunluk:
evdeki gizli pandemi!
2 Sabahları yorgun mu uyanıyor-
sunuz? Nedensiz hapşırıklar, kalite-
siz uykular hayatınızı mı
karartıyor? Suçu strese ya da iş yo-
ğunluğuna atmayın. Dünya Sağlık
Örgütü verilerine göre kapalı alan-
lardaki hava kirliliği, dış ortama
göre yüksek seviyelerde. Evimiz-
deki görünmez tehlike bizi içeriden
kuşatıyor. İnsanlar, gününün yakla-
şık yüzde 90’ını kapalı alanlarda
geçiriyor. Evlerde soluduğumuz
hava, yavaş yavaş hasta ediyor ola-
bilir. Konuya ilişkin çarpıcı değer-
lendirmelerde bulunan Hutt
Türkiye İklimlendirme ve Hava
Temizleme Sistemleri Genel Mü-
dürü Melek Ataker, ev tozlarının,
evcil hayvan kepeklerinin ve görün-
mez alerjenlerin modern çağın
yeni bir pandemisi haline geldiğini
ilan etti. Egzoz dumanını veya en-
düstriyel atıkları görebildiğimiz için
dışarıda önlem aldığımızı, evdeki
tehlikeyi göz ardı ettiğimizi söyle-
yen Ataker, modern yaşamın getir-
diği paradoksu şöyle anlattı:
"Yüksek yalıtımlı, hava almayan
modern binalarda yaşıyoruz. Dışa-
rıdaki kirlilik içeri girmiyor belki
ama içerideki kirli hava da dışarı çı-
kamıyor. Ev tozu akarları, yemek ko-
kuları ve kimyasal gazlar havada asılı
kalıyor. Sonuç mu? Geçmeyen aler-
jik reaksiyonlar, astım tetiklenmeleri
ve kronik yorgunluk sendromu.
Temiz havayı solumak yetmez, biyo-
lojik olarak hissetmek gerekir." 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Kalp hastalarına
yanlış algı uyarısı Türk beyin cerrahı 

dünyada ilk 10’nda!

Ameliyatlarda ‘Akıllı
Işık’ dönemi başladı



Balıkesirli öğrenciler
doğa ile buluşuyor
2 Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmet-
ler Dairesi Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren
Balıkesir Çiftçi Eğitim Merkezi (BAÇEM), gerçek-
leştirdiği teknik geziler ve uygulamalı eğitim prog-
ramlarıyla öğrencileri tarım ile buluşturmaya
devam ediyor. Yıl boyunca düzenlenen ziyaret
programları kapsamında anaokulundan üniversi-
teye kadar farklı yaş gruplarından binlerce öğrenci
BAÇEM’i ziyaret ederek tıbbi ve aromatik bitki-
leri yakından tanıma, sürdürülebilir tarım uygula-
malarını yerinde inceleme ve üretim süreçlerini
deneyimleme fırsatı buldu. Uzman personel reh-
berliğinde gerçekleştirilen gezilerde öğrenciler,
aromatik ve tıbbi bitkilerin yetiştirilmesinden iş-
lenmesine kadar geçen süreci yerinde gözlemledi.
Türkiye’nin farklı bölgelerinden ve dünyanın çe-
şitli coğrafyalarından getirilen bitki türlerini ince-
leyen öğrenciler, kullanım alanlarını, ekonomik
değerlerini ve doğaya sağladıkları katkılar hak-
kında bilgiler edindi. Burhaniye Mercan Adası
İlkokulu, Gazi İlkokulu, Sekiz Eylül İlkokulu,
Hasan Basri Çantay Özel Eğitim Uygulama
Okulu, Celal Toraman Anadolu Lisesi, Hasan
Çoban Mesleki Anadolu Lisesi ile Edremit Ana-
dolu Lisesi ve Ülkü Muharrem Ertaş Anadolu Li-
sesi öğrencilerinin katıldığı programlarda,
BAÇEM’in koleksiyon bahçeleri, seraları, üretim
alanları, kurutma tesisleri ve distilasyon üniteleri
ziyaret edildi. HABER MERKEZİ

Evine gelen çekirgeyi
elleriyle besledi
2 Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde esnaf  Mustafa
Tamer, evine giren yeşil çekirgeyi çay, peynir ve do-
matesle besledi. Tamer, yayla evinde kahvaltı yap-
tığı sırada evine yeşil çekirge geldiğini, çekirgenin
kaçmadığını görünce çay kaşığı ile çekirgeye çay
verdiğini, çekirgenin de içtiğini ifade etti. Haya-
tında ilk defa böyle bir olayla karşılaştığını ifade
eden Mustafa Tamer, şunları söyledi: "Çekirgemiz
dışarıdan geldi, iki gün bizde konakladı. Dışarıdan
yorgun geldi. Biz çay içiyorduk, çay kaşığına koy-
duk çayı, içecek mi acaba diye. Kana kana içti. Biz
önce inanamadık, sonra baktık gerçekten susamış.
İlerleyen saatlerde domates, biraz da peynir parça-
cıkları ikram ettik. Biz de bir, bir buçuk gün durdu
ve sonra kendine geldi hayvan ve tekrar uçarak
gitti. Bizde hikayesi bu şekilde. İlk defa karşılaştık.
Daha önceden gördüğümüz bir hayvandı ama
farklı oldu bunun hikayesi. Bizle beraber çay içti,
peynir ve domates parçacıkları falan yedi. Koluma
çıktı azıcık yaklaşarak, teşekkür vedası gibi hareket-
ler yaptı, sonra uçarak gitti." İHA

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) Uluslararası Göç İstatistik-
leri 2025 verilerini açıkladı. 2025’te
yurt dışından Türkiye’ye göç eden
kişi sayısı yüzde 25,2 artarak 393 bin
829 oldu. Türkiye’den yurt dışına
göç edenlerin sayısı ise yüzde 5 aza-
lışla 403 bin 216 olarak kaydedildi.
Göç edenlerin yüzde 56,6’sını erkek-
ler, yüzde 43,4’ünü kadınlar oluş-
turdu. Türkiye’ye gelen nüfusun 91
bin 952’si Türk vatandaşı, 301 bin
877’si ise yabancı uyruklulardan
oluştu.

GİDENLER YÜZDE 5 AZALDI

Türkiye’den yurt dışına göç eden
kişi sayısı ise yüzde 5 azalarak 403
bin 216 olarak kaydedildi. Göç
edenlerin yüzde 55,3’ünü erkekler,
yüzde 44,7’sini kadınlar oluşturdu.
Yurt dışına gidenlerin 155 bin 119’u
Türk vatandaşları, 248 bin 97’si ya-
bancı uyruklular oldu.

Verilere göre Türkiye’ye göçte en
yüksek oran yüzde 16,3 ile 20-24 yaş
grubunda gerçekleşti. Bu grubu
yüzde 13,7 ile 25-29 ve yüzde 11,5
ile 30-34 yaş grupları izledi. Tür-
kiye’den göç edenlerde ise ilk sırayı
yüzde 14,3 ile 25-29 yaş grubu aldı.

Göç hareketinde İstanbul öne
çıktı. Türkiye’ye gelenlerin yüzde
42,2’si İstanbul’a yerleşirken, şehir-
den göç edenlerin oranı yüzde 35,4
olarak kaydedildi. İstanbul’u An-

talya, Ankara, İzmir ve Bursa takip
etti. Yurt dışından gelen yabancı uy-
ruklular içinde ilk sırayı yüzde 23,4
ile Türkmenistan vatandaşları aldı.
Türkiye’den göç eden yabancılar
arasında ilk sırada yüzde 15,7 ile
Irak vatandaşları yer aldı.

İzmir, küresel göç hareketliliğinin
en önemli merkezlerinden. Türkiye
genelinde gelen göç yüzde 25,2 ar-
tarken, İzmir en çok göç alan
4'üncü, en çok göç veren ise 5'inci il
olarak listedeki yerini korudu.
HABER MERKEZİ

Türkiye’ye göç oranı
yüzde 25,2 olarak arttı

Gelecekte İzmir’de elektrikli mi-
nibüslerle hizmet verileceğini kayde-
den İzmir Minibüsçüler Odası
Başkanı Kader Atlı, “Oda yönetimi
olarak üyelerimizi yarınlara hazırla-
mak, ulaşım sektöründeki dönüşüm-
den mağdur olmamaları için onlara
doğru rehberlikler etmek arzusunda-
yız. Bu yönde sürdürdüğümüz çalış-
malar kapsamında, ulaşım
sektörünün en önemli organizasyon-
larından biri olan Busworld Türkiye
2026 Fuarı’na katılarak toplu taşı-
macılık alanındaki yeni teknolojileri
ve sektördeki gelişmeleri yerinde in-
celeme fırsatı bulduk” diye konuştu.

Yeni nesil minibüslerin hem eko-
nomik hem de daha güvenli ve kon-
forlu olacağını belirten Atlı,
‘”Fuarda özellikle elektronik ücret
toplama sistemleri, araç içi dijital
entegrasyon çözümleri, akıllı ulaşım
uygulamaları ile elektrikli ve yeni
nesil minibüsleri detaylı olarak de-
ğerlendirdik. Üretici firmalar ve sek-
tör temsilcileriyle gerçekleştirdiğimiz
görüşmelerde, gelecekte toplu taşı-
macılığı şekillendirecek uygulamalar
hakkında bilgi aldık. Yarınların şart-
larına hazırlıklı olmalıyız. Mini-

büsçü esnafımızın mevcut ekonomik
koşullar altında yaşadığı zorlukların
farkındayız. Bu nedenle yapılacak
her türlü dönüşümün, esnafımızın
sürdürülebilir şekilde faaliyetlerini
devam ettirebileceği şartlarda ger-
çekleşmesi gerektiğine inanıyoruz”
dedi. Dijitalleşme ile topluma veri-
len hizmet kalitesinin de artacağını
ifade eden Kader Atlı sözlerini şöyle
sürdürdü; “Üyelerimiz toplumsal
yaşamda büyük sorumluluk taşıyan
bir mesleği icra ediyorlar. İnsanların
canı bize emanet. Hem işimizi iyi
yapıp hem de trafikteki diğer hata-
ları mümkün olduğunca tolere et-
meye gayret gösteriyoruz. Kent
ulaşımındaki bu önemli görevimiz
nedeniyle, minibüsçü esnafının gele-
cekte uygulanabilecek elektronik
ücret toplama sistemleri, dijital tek-
nolojiler ve yeni nesil ulaşım çözüm-
leri konusunda bilgi sahibi olması ve
gelişmeleri yakından takip etmesi
büyük önem taşımakta. Bu alanda
gerçekleştirilecek fuar ve yayınları
takip etmeyi sürdüreceğiz. Kent ula-
şımına güvenli ve konforlu şekilde
katkı koymak temel hedefimizdir.”
HASRET DENİZ ÖZTOP
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Türkiye İstatistik Kurumu'nun verisine göre, 2025’te yurt dışından Türkiye’ye göç eden kişi sayısı
393 bin 829 oldu. Aynı dönemde yurt dışına göç edenlerin sayısı 403 bin 216 olarak kaydedildi

Dünya Mülteciler Günü’nde dayanışma mesajı
2Konak Kent Konseyi, Konak Belediyesi,
İzmir Müzisyenler Derneği ve Konak Mülteci
Derneği iş birliğiyle düzenlenen Dünya Mülte-
ciler Günü etkinliği, 23 Haziran Salı günü
Aziz Vukolos Kilisesi’nde yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. “Kuşlar Gibi Özgür, İnsanlar Gibi
Kardeşçe” temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte,
savaş, yoksulluk, afetler ve insan hakları ihlal-
leri nedeniyle yaşadıkları toprakları terk etmek
zorunda kalan milyonlarca insanın yaşadığı
zorluklara dikkat çekildi. Etkinlik boyunca
mültecilerin yaşadıkları deneyimler, dayanış-
manın önemi ve birlikte yaşam kültürünün ge-

liştirilmesine yönelik mesajlar paylaşıldı.
Konak Kent Konseyi ve Ege Kent Konseyleri
Birliği Başkanı Hamit Mumcu yaptığı konuş-
mada, göç olgusunun yalnızca mültecilerin
değil tüm toplumun ortak meselesi olduğuna
dikkat çekerek şunları söyledi; “Dünya üze-
rinde milyonlarca insan savaşlar, çatışmalar ve
çeşitli nedenlerle yaşam alanlarını terk etmek
zorunda kalıyor. İnsan onuruna yakışır bir
yaşam hakkı herkes için temel bir haktır.
Dünya Mülteciler Günü vesilesiyle barışın, da-
yanışmanın ve birlikte yaşam kültürünün öne-
mini bir kez daha vurguluyoruz.

Farklılıklarımızla bir arada yaşayabildiğimiz,
kimsenin yurdundan ayrılmak zorunda kalma-
dığı bir dünya özlemini paylaşıyoruz.”
İzmir Müzisyenler Derneği’nin Müzik dinleti-
leri, Mülteci Çocuklar Korosu ve çeşitli etkin-
liklerle zenginleşen programda katılımcılar, göç
ve mültecilik konularında farkındalık oluştur-
manın yanı sıra toplumsal dayanışmanın güç-
lendirilmesi gerektiğine vurgu yaptı. 
Konak Kent Konseyi olarak; insan haklarını,
barışı, eşitliği ve birlikte yaşam kültürünü sa-
vunmaya devam edeceğimizi bir kez daha ka-
muoyuyla paylaşıyoruz. HABER MERKEZİ
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Elektrikli minibüs İzmir’e geliyor

Türkiye'den gidenlerin yaş dağılımı:
25-29 Yaş: yüzde 14,3
20-24 Yaş: yüzde 12,5
30-34 Yaş: yüzde 12,0

En çok göç alan iller:
İstanbul: yüzde 42,2
Antalya: yüzde 9,1
Ankara: yüzde 6,7
İzmir: yüzde 3,1
Bursa: yüzde 2,9

En çok göç veren iller:
İstanbul: yüzde 35,4
Ankara: yüzde 8,7
Antalya: yüzde 6,5

Mersin: yüzde 4,3
İzmir: yüzde 3,7

Türkiye'ye gelen yabancılar:
Türkmenistan: yüzde 23,4
Azerbaycan: yüzde 8,3
Özbekistan: yüzde 6,9
Mısır: yüzde 6,1
Afganistan: yüzde 5,8

Türkiye'den giden yabancılar
Irak: yüzde 15,7
Afganistan: yüzde 11,2
Rusya Federasyonu: yüzde 7,6
İran: yüzde 6,3
Türkmenistan: yüzde 5,7



Yaz sezonunun başlamasıyla
sahil bölgelerindeki gayrimenkul
piyasası yeniden gündeme geldi.
Yapay zeka destekli Endeksa veri-
leriyle hazırlanan Mayıs 2026
yazlık bölgeler araştırmasına göre
yazlık konut piyasasında kısa ve
uzun vadeli performans ayrıştı.
Fiyatlar yıllık bazda nominal
artsa da enflasyondan arındırıldı-
ğında birçok bölgede reel düşüş
görüldü. Bodrum ve Çeşme en
yüksek fiyat seviyeleriyle yazlık
konut piyasasındaki liderliğini ko-
rudu. Ortalama konut fiyatla-
rında Yalıkavak 27 milyon 821
bin 341 TL ile ilk sırada yer aldı.
Alaçatı’da ortalama konut fiyatı
27 milyon 302 bin 626 TL,
Yahşi’de 26 milyon 708 bin 310
TL, Gündoğan’da 26 milyon 579
bin 544 TL, Bitez’de 20 milyon
201 bin 750 TL oldu. Çeşme’de
satılık konut metrekare fiyatı 135
bin 232 TL, ortalama konut fiyatı

20 milyon 14 bin 336 TL gerçek-
leşti. Bodrum’da metrekare satış
fiyatı 125 bin 163 TL, konut fiyatı
16 milyon 521 bin 516 TL.

UZUN VADEDE 
GÜÇLÜ GETİRİ

Veriler, yazlık bölgelerde konut
fiyatlarının yıllık bazda nominal
artmaya devam ettiğini, enflasyon
dikkate alındığında reel değişimin
birçok bölgede negatif  seyrettiğini
gösterdi. Yıllık nominal artış An-
talya’da yüzde 29, İstanbul’da
yüzde 28, Mersin’de yüzde 21, İz-
mir’de yüzde 20 ve Çanakkale’de
yüzde 19 oldu. Yıllık reel değişim
Antalya’da yüzde -3, İstanbul’da
yüzde -4, Mersin’de yüzde -8, İz-
mir’de yüzde -9, Çanakkale’de
yüzde -10 ve Muğla’da yüzde -12
oldu. Marmaris’te metrekare satış
fiyatı 92 bin 432 TL, ortalama
konut fiyatı 13 milyon 32 bin 912,
Kemer’de metrekare satış fiyatı 82

bin 609 TL, ortalama konut fiyatı
11 milyon 978 bin 305 TL, Fethi-
ye’de metrekare satış fiyatı 76 bin
129 TL, ortalama konut fiyatı 10
milyon 49 bin 28 TL oldu. Fo-
ça’da metrekare satış fiyatı 75 bin
963 TL, ortalama konut fiyatı 9
milyon 191 bin 523 TL, Güre’de
metrekare satış fiyatı 72 bin 377
TL, ortalama konut fiyatı 11 mil-
yon 725 bin 74 TL, Ayvalık’ta
metrekare satış fiyatı 67 bin 793
TL, ortalama konut fiyatı 8 mil-
yon 270 bin 746 TL olarak kayde-
dildi. Altınoluk’ta ise metrekare
satış fiyatı 65 bin 603 TL, orta-
lama konut fiyatı 8 milyon 462
bin 787 TL seviyesinde gerçek-
leşti. Kuşadası’nda metrekare satış
fiyatı 61 bin 750 TL, ortalama
konut fiyatı 8 milyon 645 bin TL,
Alanya’da ise metrekare satış fiyatı
58 bin 717 TL, ortalama konut fi-
yatı 6 milyon 400 bin 153 TL
oldu. SERKAN GÜNBAY

ANKA muhabirleri vatandaşlara ha-
yallerini sordu. Bir vatandaş soruya,
“Hayal bile hayal oldu. Bugün geçine-
bilecek miyiz, batacak mıyız kalkacak
mıyız, her sabah kalp çarpıntısıyla uya-
nıyoruz. Nasıl hayal kuralım? 22 yıldır
çalışıyorum, ev almayı hayal edemiyo-
rum. Biz belli yaşa geldik, meslek sahibi
olduk ama gençler ne olacak? Gençle-
rin hayali yok, hayali olan da yurtdışına
gidiyor” diye yanıt verdi.Vatandaşlar
şöyle konuştu: “Kendimi bildim bileli
çalışıyorum. Garsonluk yaptım, bulaşık
yıkadım, üniversiteyi bitirdim, yüksek li-
sansı, doktorayı, kariyer olarak hepsini
yaptım yani. Geldiğim noktada bir
evim yok. 22 yıldır çalışıyorum, inanın
bir ev almayı hayal edemiyorum. Ev
alma şansımız yok, ki kirayı zor ödüyo-
ruz. Bir de ev sahibini memnun edemi-
yoruz, davalığız. Ne ev sahibini
doyurabiliyoruz, ne devleti doyurabili-

yoruz, ne karnımızı doyurabiliyoruz.
Etin kilosu olmuş bin 300 lira. Bin 300
lira olur mu ya 20 bin lira emeklilik üc-
retinin olduğu yerde. Beslenemiyorsun,
düşünemiyorsun, mutsuzsun... Hepimiz
bence ülke olarak hastayız. Hiç mutlu
insan görmüyorum. O kadar çok kavga
görüyorum ki; stresten artık insanlar ne
yapaağını şaşırmış. Böyle bir yerde nasıl
rahat olabiliriz. Bir de şimdi çocuğum
oldu. Onun için de kaygılanıyorum.”

Yurtdışında eğitimini sürdüren 18 ya-
şındaki genç: “Yurtdışında bir gelecek
düşünüyorum. Türkiye’de hayallerimi
gerçekleştirebileceğimi düşünmüyorum.
Birkaç gün önce geldim tatil için. Geldi-
ğimden beri sokağa çıkmaya korkuyo-
rum. Her gün sokakta saçma
nedenlerden birileri öldürülebiliyor.
Herkes cezasız dışarıda dolaşabiliyor.
Çok korkutucu” dedi. Bir diğer genç
“Kuramıyoruz. Yaşam zor ekonomik

anlamda da mental anlamda da. Hiç
böyle hayal etmemiştim. Çok rahat,
daha genç gibi yaşayabileceğimiz üni-
versite hayatı hayal etmiştim ama öyle
olmadı. Çok fazla kaygı var. Üniversite
bitecek iş bulabilecek miyiz gibi kaygı
var” diye konuştu. Bir emekli de
“Emeklinin 20 bin lira aldığı dönemde
nasıl hayal kurabilirsiniz? Memleketi-
nize gitseniz geri dönemezsiniz. En
kötü, asgari ücret kadar olmalıydı
emekli maaşı ki tekrar çalışmak zo-
runda olmasın. Bugün hemen hemen
her emekli çalışıyor, ben de dahil. Onun
için de gençlere iş olanakları açılamıyor.
Bugün üniversite mezunu (markette) ça-
lışıyor. Bir çocuğu okutmak için, üniver-
siteye gönderebilmek için bir ebeveyn
nereden baksan bir daire parası harcı-
yor. Sonuç; asgari ücretle devam. Hayal
kurmak da bunun için mümkün değil.”
HABER MERKEZİ

Bodrum ve Çeşme yazlık konut piyasasında en yüksek fiyatlarla öne 
çıktı. Bitez, Alaçatı ve Yalıkavak’ta metrekare satış fiyatı 160 bin TL’yi aştı
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Sabit gelirli için ev almak hayal

Deniz Ticaret Odası (DTO) İzmir
Şube Başkanı Yusuf  Öztürk, haziran
ayı meclis toplantısında yaptığı konuş-
mada Çeşme'nin mevcut yapısıyla sür-
dürülebilir turizm merkezi
olamayacağını savundu.

Çeşme Turizm Projesi hakkında gö-
rüşlerini paylaşan Öztürk, kurumsallık
noktasında konunun İzmir Ticaret
Odası Başkanı Mahmut Özgener'in so-
rumluluğunda yürütüldüğünü belirte-
rek, "Ben şahsım adına söyleyebilirim ki
Çeşme'nin bu haliyle geleceği yok. Çeş-
meli değilim ama Çeşme'de yaşayan bi-
riyim. Sadece iki aylık bir sezonla
turizmi büyütmek mümkün değil" dedi.

Çeşme'nin pahalı bir destinasyon ola-
rak algılanmasının bölgeye zarar verdi-
ğini ifade eden Öztürk, "pahalı olduğu
konusunda herkes hemfikir olabilir
ancak yalnızca yüksek gelir grubuna
hitap ederek güçlü turizm hareketi oluş-
turmak mümkün değil. Antalya yılda
19-20 milyon turist ağırlarken İzmir'in
bir milyon turisti konuşuyor olması üze-
rinde düşünülmesi gereken bir tablo"

diye konuştu.
İzmir'in turizmdeki en büyük sorun-

larından birinin ulaşım olduğunu vur-
gulayan Öztürk, doğrudan uçuş
eksikliğinin kentin büyümesini engelle-
diğini söyledi. Romanya seyahatini
örnek gösteren Öztürk, "İzmir'den Ro-
manya'ya gitmek için önce İstanbul'a
gitmek zorunda kalıyorsunuz. İki saatlik
yolu 12 saatte gidiyoruz. Yolcu yok de-
niliyor ama önce yolcu yaratmanız ge-
rekiyor. Dünyanın en modern
havalimanlarından birine sahibiz ancak
yeterli uluslararası uçuş yok" dedi.

İzmir'in kruvaziyer turizminde yeni-
den yükselişe geçtiğini belirten Öztürk,
çalışmaların sonuç verdiğini söyledi.
Öztürk, "Kruvaziyer konusunda elimiz-
den gelen her şeyi yaptık. İşin sadece ti-
cari değil turizm tarafı da vardı. Kentte
güçlü iş birliği oluştu. Bu birliktelik saye-
sinde çok daha iyi sonuçlar alacağız.
Son dönemde yaşanan jeopolitik geliş-
meler deniz ticaretinin önemini bir kez
daha ortaya koydu. Hürmüz Boğa-
zı'nda yaşanan gelişmeler enerji taşıma-

cılığı, sigorta maliyetleri ve navlun fiyat-
larının ne kadar hızlı değişebildiğini
gösteriyor. Deniz ticaretindeki riskler
günlük planlamaların parçası olmalı.
İzmir açısından en önemli başlık Alsan-
cak Limanı’nın geleceği olmalı. Alsan-
cak Limanı'nın en büyük avantajı
İzmir'in üretim merkezlerine yakınlığı.
Bu avantaj gelecekte rekabet gücünü ar-
tıracaktır. Aliağa ile Alsancak Limanı'nı
birbirine rakip olarak görmek doğru
değil. Aliağa farklı ölçek ve yük yapısına
sahip. Alsancak hinterlandına yakınlı-
ğıyla öne çıkıyor. Bu iki yapıyı birlikte
güçlendirmeliyiz” diye konuştu. 

İzmir'in güçlü lojistik merkezi oldu-
ğunu belirten Öztürk, "Doğru planla-
nırsa Aliağa İzmir ekonomisinde
önemli çarpan etkisi yaratacaktır. Alsan-
cak Limanı stratejik önemini korumaya
devam ediyor. 2026'nın ilk beş ayında
kruvaziyer yolcu sayısı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 10 artarak 257
bine ulaştı. Kuşadası 129, İstanbul 66
ve İzmir 26 kruvaziyer gemisi ağırladı”
dedi. HABER MERKEZİ

DTO Çeşme Projesi’ne sahip çıktı

Bodrum ve Çeşme’de
konut fiyatları zirvede

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ 
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE BARDAK AYRAN, BARDAK 

YOĞURT, KOVA YOĞURT VE SÜZME YOĞURT ALIMI

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE BARDAK
AYRAN, BARDAK YOĞURT, KOVA YOĞURT VE SÜZME YOĞURT ALIMI mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1077261
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI SOSYAL 

HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Yaşam Kampüsü Aydoğdu Mah. 
1263 Sok. No:1/C EVKA1 Buca-İzmir - BUCA / İZMİR BUCA/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322939637
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 17.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI 
NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu 
mal alımının
3.1. Adı : SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI AŞEVLERİ ŞUBE 

MÜDÜRLÜĞÜNE BARDAK AYRAN, BARDAK YOĞURT, KOVA 
YOĞURT VE SÜZME YOĞURT ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : BARDAK AYRAN, BARDAK YOĞURT, KOVA YOĞURT VE SÜZME
YOĞURT ALIMI - 4 İŞ KALEMİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : MALZEMELER, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL 

YAŞAM KAMPÜSÜ AŞEVLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ AYDOĞDU 
MAH. 1263 SOK. NO:1/C EVKA1 BUCA/İZMİR ADRESİNE 
İDARENİN TALEBİNE GÖRE PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞMENİN 
İMZALANMASINDAN SONRA 03.08.2026 TARİHİNDEN İTİBAREN 
31.12.2026 TARİHİNE KADAR İDARENİN TALEBİNE GÖRE 
PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN SONRA 03.08.2026 
TARİHİNDEN İTİBAREN

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Onay Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02490509



Türkiye Kamu-Sen’in 34. Ku-
ruluş yıldönümü nedeniyle basın
toplantısı düzenleyen Konfederas-
yon Genel Başkanı Önder Kah-
veci, "Hayat pahalılığı
memurlarımızın bütçesini zorla-
maktadır. Maaş artışları kamu çalı-
şanlarımızın cebine girmeden
erimekte, memurlarımız ve emekli-
lerimiz her ay daha çok geçim sı-
kıntısına sürüklenmektedir.
Temmuza sayılı günler kalmıştır.
Kamu görevlileri ve emeklilerimiz
temmuzda yüzde 7 ikinci yarıyıl
zammı alacak, buna ilave enflas-
yon farkı maaşlara yansıtılacaktır.
Bugün itibarıyla oluşan enflasyon
farkı şimdiden yüzde 5,61'e ulaş-
mıştır. Bu rakam yalnızca istatistikî
bir veri değildir. Bu rakam, memur
ve emeklilerimizin maaşlarının en-
flasyon karşısında eridiğinin gös-
tergesidir. Üstelik hissedilen kayıp,
açıklanan rakamların da üzerinde-
dir. Çarşıda, pazarda, markette ve
kiralarda yaşanan artışlar dikkate
alındığında, kamu çalışanlarımızın

alım gücündeki gerileme çok daha
net görülmektedir. Ekonomi büyü-
yorsa, bu büyümeden kamu çalı-
şanları ve emekliler de payını
almalıdır. Bu nedenle enflasyon
farkına ek olarak refah payı istiyo-
ruz. Kayıpların telafi edildiği, bü-
yümeden pay alınan ve maaşların
enflasyona karşı korunduğu kalıcı
bir sistem talep ediyoruz."

Kahveci, kamu çalışanları ve
emeklilere refah payı verilmesi ge-
rektiğini belirterek taleplerini şöyle
sıraladı: "Geçmiş kayıpları telafi
edecek ek zam yapılmalıdır. Maaş
artışları hedeflenen enflasyona
göre değil, gerçekleşen enflasyon
ve hayatın gerçekleri dikkate alına-
rak belirlenmelidir. Enflasyon farkı
altı ay bekletilmeden aylık olarak
maaşlara yansıtılmalıdır. Eşel
mobil sistemi hayata geçirilmeli,
maaşlar fiyat artışları karşısında
otomatik olarak korunmalıdır.
Gelir vergisi yüzde 15’te sabitlen-
meli, kamu çalışanlarının maaşları
vergi dilimleriyle eritilmemelidir.

Kamu istihdamında asıl olan kad-
rolu ve güvenceli çalışma olmalıdır.
Sözleşmeli, geçici, güvencesiz istih-
dam biçimleri sona erdirilmeli;
aynı işi yapan, aynı sorumluluğu
taşıyan kamu çalışanları arasında
statü farklılıkları ortadan kaldırıl-
malıdır."

Kahveci, şöyle devam etti:
"Mevcut sistem gerçek toplu pa-
zarlık düzeni oluşturmaktan uzak-
tır. Toplu sözleşme masasında
kamu çalışanlarının iradesi karşılık
bulmalıdır. Hakem Kurulu yapısı
yeniden düzenlenmeli, kamu işve-
reninin ağırlıklı olduğu mevcut
yapı yerine adil, tarafsız ve bağım-
sız hakem mekanizması kurulmalı-
dır. Temsilde adalet, müzakerede
etkinlik, sonuçta hakkaniyet ilkeleri
4688 sayılı Kanun’un merkezine
yerleştirilmeli. 657 sayılı Devlet
Memurları Kanunu günümüz şart-
larına göre yeniden ele alınmalıdır.
Türkiye Kamu-Sen’in masada yet-
kili olması şarttır." 
HABER MERKEZİ

Çin ile Türkiye arasındaki dış ti-
caret açığının yıllık 46 milyar do-
ları geçmesine tepki gösteren Ege
Bölgesi Sanayi Odası Başkanı
Ender Yorgancılar, T.C. Cumhur-
başkanlığı’nı, Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığı’nı, Ticaret Bakanlığı’nı,
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nı ve
TOBB’u etiketleyerek acil önlem
çağrısında bulundu. Yorgancılar,
“Orada yeni fabrikalar kurulurken
bizde maalesef  kapanıyor. Üretimi
korumak ve sanayimizin sürdürü-
lebilir geleceği için somut tedbirler
artık ertelenemez, acil önlem al-
mamız gerekiyor” ifadesini pay-

laştı. Ege Bölgesi Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar, Çin ile dış ticaretteki
açığın giderek artmasına karşı acil
önlem alınmasını istedi. Daha
önce Çinli Temu'ya tepki gösteren
Yorgancılar, Türkiye'deki fabrika-
lar kapanırken, Çin'den yapılan it-
halatın 50 milyar dolara
yaklaştığına dikkat çekti.

Sosyal medya mesajında T.C.
Cumhurbaşkanlığı’nı, Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı’nı, Ticaret
Bakanlığı’nı, Hazine ve Maliye
Bakanlığı’nı ve TOBB’u etiketle-
yen Yorgancılar, “Çin ile ticareti-

mizde tablo açık: ihracatımız 3,3
milyar dolarda kalırken, ithalatı-
mız 49,6 milyar dolara ulaştı. Bu
açık tesadüf  değil; devlet destek-
leri, uzun vadeli krediler ve ucuz
işgücü avantajlarıyla her geçen
gün derinleşiyor. Orada yeni fabri-
kalar kurulurken bizde maalesef
kapanıyor. Üretimi korumak ve
sanayimizin sürdürülebilir gele-
ceği için somut tedbirler artık erte-
lenemez, acil önlem almamız
gerekiyor. Unutmayalım: "Üretim
yoksa, kalkınmak hayaldir” ifade-
sini paylaştı. 
HABER MERKEZİ

Türkiye Kamu-Sen Konfederasyon Genel Başkanı Önder Kahveci,
"Ekonomi büyüyorsa, bu büyümeden kamu çalışanları ve emekliler de payını
almalıdır. Bu nedenle enflasyon farkına ek olarak refah payı istiyoruz" dedi

Kamu-Sen’den 
‘adil paylaşım’ talebi
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EBSO Başkanı’ndan isyan

TOBB Nefes Kredisi'nin 25 milyarlık ilk dilimi tükendi
2 TOBB Nefes Kredisi'nin 25 milyar lira olan ilk
dilimi tükendi. Kredi Garanti Fonu yetkililerinin,
Merkez Bankası ile limitin 25 milyar liralık ilave ile
50 milyar liraya yükseltilmesi yönünde görüşmelere
başladıkları öğrenildi. Limiti 3 milyon li-
raya yükseltilerek yeniden başlatılan
TOBB Nefes Kredisi'nde 25
milyar lira olan ilk diliminin
tükendiği belirtildi. Yüzde
34 faizle 25 milyar liralık
ilk dilimin tükenmesiyle
birlikte Kredi Garanti
Fonu (KGF) yetkililerinin
Merkez Bankası ile limi-
tin 25 milyar liralık ilave
ile 50 milyar liraya yüksel-
tilmesi yönünde görüşmelere
başladıkları öğrenildi. Finans-
man sıkıntısı çeken işletmelere geçen
yıl kullandırılmaya başlanan Nefes Kredi-
sinde, yıl içinde yapılan artışlarla birlikte 61 bin

firma toplam 81 milyar lira civarında kredi kullandı.
Kredilerde firma başına üst limit 3 milyon lira ola-
rak uygulandığı belirtilirken, reel sektör 24 ay kredi
için yüzde 36, bunun üzerindeki vadelerde ise yüzde

34 faiz ile kaynak kullanabildiği ifade edildi.
Kredi 6 ay anapara ödemesiz dönem

dâhil, toplam azami 48 ay vadeli
oluyor. TOBB Başkanı Rifat

Hisarcıklıoğlu da reel sektö-
rün en büyük sorununun fi-
nansmana erişim olduğuna
dikkat çekerek, kredi bü-
yüme sınırının finansmana
erişimi zorlaştırdığını söyle-

mişti. Hisarcıklıoğlu, Kredi
Garanti Fonu (KGF) Özkay-

nak Kefalet Programı kapsa-
mında 2026 için ilk dilimin 25

milyar lira olmakla birlikte yıl içinde
toplam tutarın 100 milyar liraya çıkmasının

hedeflendiğini aktarmıştı. İHA

YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

2Grup Karaburun, Menderes ve Torbalı İlçeleri Kırsal Mahalleleri Muhtelif Yollarına Beton Kilit
Parke Döşenmesi işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1151925
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI 

YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 855 S. NO: 40 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324551400
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 14.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : 855 SOKAK NO: 40 KONAK-İZMİR (Yatırım İzleme Müdürlüğü)
3- İhale konusu 
yapım işinin
3.1. Adı : 2Grup Karaburun, Menderes ve Torbalı İlçeleri Kırsal Mahalleleri 

Muhtelif Yollarına Beton Kilit Parke Döşenmesi işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 12.000 m2 beton kilit parke döşenmesi işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : KARABURUN-MENDERES-TORBALI/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki AV Grubu işleri içeren iş deneyim belgeleri ben-
zer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02496799



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
afetlere dirençli kent hedefi doğ-
rultusunda kritik altyapı yatırım-
larını sürdürüyor. Kent genelinde
itfaiye, zabıta, metro ve birçok be-
lediye biriminin kullandığı Sayısal
Trunk Telsiz Sistemi’nin önemli
merkezlerinden biri olan Gümül-
dür Akkaya Telsiz İstasyonu, ye-
nilenen güneş enerjisi ve enerji
depolama sistemi sayesinde kesin-
tisiz haberleşmenin güvencesi
oldu. Düzenli bakım ve onarım
çalışmalarıyla desteklenen istas-
yon, olası afet ve acil durumlarda
iletişim altyapısının kesintisiz işle-
mesinde kritik rol üstleniyor.

KESİNTİSİZ İLETİŞİM
İzmir’in 30 ilçesinde, 28 telsiz
röle istasyonu aracılığıyla hizmet
veren Sayısal Trunk Telsiz Sis-
temi, afetlerde ve acil durumlarda
kamu hizmetlerinin koordinasyo-
nunu sağlayan en önemli iletişim
altyapılarından biri olarak görev
yapıyor. Sistemin kritik merkezle-
rinden Akkaya Telsiz İstasyo-
nu’nda, 40 kilovat kurulu güce ve
200 kilovatsaatin üzerinde enerji

depolama kapasitesine sahip bir
güneş enerjisi santrali bulunuyor.
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai-
resi Başkanlığı İklim Değişikliği
ve Temiz Enerji Müdürlüğü tara-
fından projelendirilen, Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı Makine ve
Elektrik Şube Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen sistem yakla-
şık 3,4 milyon liralık yatırımla
tamamlandı. Kendi enerjisini
üreterek depolayan tesis, şebeke
elektriğine ihtiyaç duymadan çalı-
şıyor ve olası afetlerde yaşanabile-
cek enerji kesintilerinden
etkilenmeden kesintisiz hizmet
sunmaya devam ediyor. İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi İklim Değişik-
liği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı İklim Değişikliği ve
Temiz Enerji Şube Müdürü Yiğit
Beydağ, tesisin kritik altyapılara
enerji sağladığını belirterek şun-
ları söyledi: “Bu tesis, Büyükşehir
Belediyemizin işletmesindeki 21
güneş enerji santralinden biri.
Ancak kritik haberleşme altyapı-
sını beslemesi nedeniyle ayrı bir
öneme sahip. Tesiste 80’in üze-

rinde güneş paneli bulunuyor.
Yaklaşık 40 kilovat kurulu güce ve
200 kilovatsaatin üzerinde enerji
depolama kapasitesine sahip olan
sistem, şebekeden tamamen ba-
ğımsız çalışıyor. Depoladığı enerji
sayesinde güneşsiz geçen dört güne
kadar kesintisiz hizmet verebiliyor.”
İzmir Büyükşehir Belediyesi Bilgi
İşlem Dairesi Başkanlığı Bilgi Ağ-
ları Şube Müdürlüğü Telsiz Birim
Şefi Metin Öztürk, İzmir’in her-
hangi bir noktasından yapılan telsiz
anonslarının sistemdeki tüm kulla-
nıcılar tarafından duyulabildiğini
ifade ederek, itfaiye, zabıta, metro
ve diğer belediye birimlerinin gün-
lük faaliyetlerinin yanı sıra afet yö-
netimi çalışmalarında da bu
altyapıdan yararlandığını söyledi.
Gümüldür Akkaya Telsiz İstas-
yonu’nun Kiraz, Ödemiş, Torbalı,
Urla ve Seferihisar’ın da bulun-
duğu geniş bir bölgede yer alan 9
farklı istasyona hizmet verdiğini ak-
taran Öztürk, tesisin yaklaşık 6 bin
telsiz kullanıcısının haberleşme alt-
yapısını desteklediğini ifade etti.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi bünyesinde 2026
yılı başında kurulan Makine İkmal Bakım
ve Onarım Müdürlüğü, kamu kaynakları-
nın daha verimli kullanılması ve araç filo-
sunun güçlendirilmesi amacıyla önemli
çalışmalara imza atıyor. Mart ayında aktif
olarak çalışmalarına başlayan müdürlük;
kaza ve arıza gibi çeşitli nedenlerle kulla-
nım dışı kalan araçları onararak yeniden
hizmete sunuyor. Örnekköy Şantiye Tes-
isleri’nde bulunan atölyede yürütülen ça-
lışmalar kapsamında kısa süre içerisinde 1
hafif  ticari araç, 1 binek araç, 1 minibüs
ve 1 kamyon olmak üzere toplam 4 araç
bakım ve onarımdan geçirildi. Araçlar
belediye envanterine tekrar kazandırıla-
rak hizmet kapasitesi artırıldı. Ayrıca
halen 1 pikap, 2 minibüs ve 2 iş makinesi-

nin bakım ve onarım işlemleri sürdürülü-
yor. Çalışmaların tamamlanmasının ar-
dından bu araçların da kısa süre içinde
kullanıma sunulması planlanıyor. Ekono-
mik ömrünü tamamladığı düşünülen
diğer araçların teknik değerlendirmelerini
yapmaya devam eden ekipler, ayrıca bele-
diyeye ait tüm resmi araçların bakım ve
onarım işlemlerini de kendi personeli ve
imkanlarıyla gerçekleştiriyor. Belediye
ekiplerinin bilgi, deneyim ve emeğiyle ye-
niden ayağa kaldırılan araçlar, kent gene-
linde yürütülen hizmetlerin daha hızlı ve
etkin şekilde sürdürülmesine katkı sunu-
yor.  Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Kentimize en nitelikli hizmetleri
sunmak için büyük bir gayretle çalışırken,
belediyemizin mevcut imkanlarını en

doğru şekilde değerlendirmeye büyük
özen gösteriyoruz. Bizim için tasarruf,
hizmetten vazgeçmek değil; elimizdeki
imkanları en doğru şekilde kullanarak
daha fazla hizmet üretmektir. Bu doğrul-
tuda, uzun süredir atıl durumda bulunan
araçlarımızı kendi ekiplerimizin emeği ve
uzmanlığıyla yeniden hizmete kazandırı-
yoruz. Böylece hem önemli bir tasarruf
sağlıyor hem de araç filomuzu güçlendiri-
yoruz. Geçen aylarda kurduğumuz Ma-
kine İkmal Bakım ve Onarım
Müdürlüğümüzün kısa sürede ortaya
koyduğu bu başarılı çalışma, öz kaynakla-
rımızla neler başarabileceğimizin somut
bir göstergesidir. Emek veren tüm çalışma
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, afet ve kriz anlarında haberleşmenin
kesintisiz sürmesini sağlayan Gümüldür Akkaya Telsiz
İstasyonu’nun güneş enerjisi ve depolama altyapısını güçlendirdi
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Hurda parkından hizmet filosuna!

Haberleşme altyapısına
güneş enerjisi güvencesi

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

15 (ONBEŞ) KISIM 5 (BEŞ) KALEM GIDA MADDESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/976964
1- İdarenin
1.1. Adı : JANDARMA İKMAL KOMUTANLIĞI İZMİR JANDARMA TEDARİK 

MERKEZİ KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi : İZMİR J.TED.MRK.K.LIĞI KEMALPAŞA MH. 7421 SK. NO:1 

HACILARKIRI MEVKİİ BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324790021
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 27.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : İZMİR JANDARMA TED.MRK.K.LIĞI KEMALPAŞA MAHALLESİ 

7421 SOKAK NO:1 35040 HACILARKIRI - BORNOVA / İZMİR 
(2 NO.LU İHALE SALONU)

3- İhale konusu 
mal alımının
3.1. Adı : 15 (ONBEŞ) KISIM 5 (BEŞ) KALEM GIDA MADDESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :
İHTİYAÇ LİSTESİ VE TESLİM - TESELLÜM TAKVİMİ ÇİZELGESİNDE BELİRTİLEN BİRLİK-
LERE, BELİRTİLEN MİKTAR VE TÜRDE TESLİM EDİLECEKTİR.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İHTİYAÇ LİSTESİ VE TESLİM - TESELLÜM TAKVİMİ 

ÇİZELGESİNDE BELİRTİLEN BİRLİKLERE, BELİRTİLEN 
ZAMANLARDA/ZAMAN ARALIĞINDA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : 1-2-3-4-5-6-7-8-9 VE 10 UNCU KISIMLAR SÖZLEŞMENİN 
İMZALANMASINI MÜTEAKİP 1-30 TAKVİM GÜNÜ İÇİNDE 
DEFATEN, 11-12-13-14 VE 15 İNCİ KISIMLAR SÖZLEŞMENİN 
İMZALANMASINI MÜTEAKİP 1. TAKSİT 1-30 TAKVİM GÜNÜ, 2. 
TAKSİT 150-180 TAKVİM GÜNÜ İÇİNDE 2 TAKSİT HALİNDE 
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINI TAKİP EDEN GÜNDEN 
İTİBAREN İŞE BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02497269

Çeşme Belediyesi’nden yeni ulaşım aksı
2 Çeşme Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım
altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışma-
larını sürdürüyor. Bu kapsamda Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri tarafından Fahrettin-
paşa Mahallesi’nden Mamurbaba istika-
metine bağlantı sağlayan 2307 Sokak
güzergâhında yeni yol açma ve üstyapı dü-
zenleme çalışmaları tamamlandı.
Çeşme Belediye Başkanı Lâl Denizli, Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleriyle birlikte ça-
lışma sahasını ziyaret ederek yürütülen
imalatlar hakkında bilgi aldı. Başkan De-
nizli, incelemeleri sırasında yol güvenliği ve
trafik düzenlemelerine ilişkin değerlendir-
melerde bulunarak, bölgede trafik güvenli-
ğini artıracak uygulamaların titizlikle
sürdürülmesi yönünde talimat verdi.
Çalışma kapsamında daha önce ham ve
stabilize nitelikte olan yaklaşık 7 metre ge-
nişliğinde yol güzergâhı düzenlenerek araç
ulaşımına uygun hale getirildi. Güzergâh
boyunca toplam 2 bin 500 metrekare

parke kaplama ile 600 metre bordür ima-
latı gerçekleştirildi. Tamamlanan çalışma ile
Fahrettinpaşa Mahallesi’nin Mamurbaba
istikameti üzerinden İnönü, Ilıca ve Alaçatı
Mahallelerine alternatif  bir ulaşım bağlan-
tısı oluşturuldu. Böylece özellikle bölgesel
geçişlerde yoğun olarak kullanılan Çeşme
Asfaltı Caddesi üzerindeki trafik yükünün
azaltılması, mahalleler arasındaki ulaşımın
daha dengeli dağıtılması ve vatandaşların

daha güvenli güzergâhlardan yararlanması
hedefleniyor. Yeni açılan yolun, Fahrettin-
paşa Mahallesi’nin çevre mahallelerle bağ-
lantısını güçlendirirken mevcut ana
arterlere olan bağımlılığı azaltacak önemli
bir ulaşım aksı niteliği taşıdığı belirtildi. Ça-
lışmanın, mahalle içi erişilebilirliği artırma-
sının yanı sıra ilçe genelindeki trafik akışının
rahatlatılmasına da katkı sağlaması bekleni-
yor. HABER MERKEZİ
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Ege’de pamuk üretiminde gerileme
beklenirken, fiyat artışı ve yağışların et-
kisi sınırlı kaldı. BCI üretim alanındaki
artış, sektörün sürdürülebilirlik ve ve-
rimli su kullanımı ekseninde yeni bir
üretim anlayışına yöneldiğini gösterdi.
İyi Pamuk Uygulamaları Derneği
(IPUD) Yönetim Kurulu Başkanı Mu-
zaffer Turgut Kayhan, pamukta yaşa-
nan sorunların bir sezonun iklim
koşullarıyla açıklanamayacağını belir-
terek, sürdürülebilir üretimin sektör
için stratejik zorunluluk haline geldi-
ğini söyledi. Pamukta rekolte kaybının
sektör açısından önemli uyarı oldu-
ğunu hatırlatan Kayhan, maliyet, ku-
raklık ve su yönetimi başlıklarının
daha da kritik hale geldiğini ifade etti.
Yağışların iyi gitmesinin üretici açısın-
dan olumlu olduğunu ancak tablonun
hâlâ kırılgan seyrettiğini belirten Kay-
han, “Pamukta sorunlar derinleşiyor.
Bu yıl yağışların daha iyi seyretmesi
moral verici. İklim krizi, küresel
ısınma, su kaynakları üzerindeki baskı

ve üretim maliyetlerindeki artış dö-
nemsel değil, yapısal sorunlar haline
geldi. Bir iyi sezon, pamuk üretimin-
deki genel kaybı ve üreticinin yaşadığı
maliyet baskısını ortadan kaldırmıyor”
dedi. Kayhan, pamuk üreticisinin
mazot, gübre, ilaç, enerji ve işçilik ma-
liyetleri karşısında zor kararlar almak
zorunda kaldığını vurgulayarak,
“Pamuk stratejik ürün. Tekstil ve hazır
giyim sanayisinin en temel hammad-
delerinden biri olmasının yanında, ta-
rımsal üretim, sanayi tedarik zinciri ve
ihracat açısından büyük önem taşır.
Üretici pamuğu terk ettiğinde bunun
etkisi tarlada kalmaz, çırçırdan ipliğe,
kumaştan hazır giyime kadar bütün
değer zincirine yansır” diye konuştu.
2025-2026 sezonu tahmini hasat veri-
lerine göre BCI üretim alanının 68 bin
916 hektardan 71 bin 164 hektara
yükselmesinin olumlu olduğunu belir-
ten Kayhan, aynı dönemde 349 bin
tonun üzerinde kütlü pamuk üretimi
beklendiğini söyledi. BCI üretimindeki

artışın, pamukta yaşanan genel zorluk-
lara rağmen sürdürülebilir üretim bi-
lincinin güçlendiğini gösterdiğini ifade
eden Kayhan, “BCI alanındaki artış
kıymetli. Bu artış, üreticimizin daha
verimli, izlenebilir ve sürdürülebilir
üretim modeline yöneldiğini gösteri-
yor. BCI yalnızca sertifikasyon modeli
değil, suyu daha verimli kullanan, top-
rağı koruyan, girdileri bilinçli yöneten
ve üreticiyi küresel pazarlara daha
güçlü bağlayan bir üretim yaklaşımı-
dır” ifadelerini kullandı. Su yönetimi-
nin en kritik başlıklardan olduğuna
dikkat çeken Kayhan, “İklim krizi
aynı gerçeği sürekli gösteriyor. Suyu sı-
nırsız kaynak gibi kullanarak tarımsal
üretimi sürdüremeyiz. Pamukta ve-
rimli sulama teknikleri, toprak nemi-
nin korunması, bilinçli gübreleme,
entegre zararlı yönetimi, üreticinin
eğitimle desteklenmesi büyük önem
taşıyor. BCI modelinin en güçlü taraf-
larından biri de bu bakış açısını sahaya
taşımasıdır” dedi. HABER MERKEZİ

Haziran ayında güven endeksi;
hizmet sektöründe yüzde 1,4 arttı,
perakende ticaret sektöründe yüzde
0,3 arttı, inşaat sektöründe yüzde 1,1
arttı. Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Haziran ayı Hizmet, Pera-
kende Ticaret ve İnşaat Güven En-

deksleri’ni açıkladı. Buna göre,
güven endeksi hizmet sektöründe
yüzde 1,4 arttı, perakende ticaret
sektöründe yüzde 0,3 arttı, inşaat
sektöründe yüzde 1,1 arttı.

Mevsim etkilerinden arındırılmış
güven endeksi Haziran ayında bir

önceki aya göre; hizmet sektöründe
yüzde 1,4 oranında artarak 110,5
değerini, perakende ticaret sektö-
ründe yüzde 0,3 oranında artarak
112,8 değerini ve inşaat sektöründe
yüzde 1,1 oranında artarak 83,0 de-
ğerini aldı. İHA

EKONOMİ

Güven endeksleri haziranda arttı

2Türkiye'nin önemli tarım kentlerinden
Aydın'da kiraz hasadı sürerken, il gene-
linde bin 717 üretici tarafından 9 bin 547
dekar alanda üretim yapılıyor. Aydın’da
havaların ısınmasıyla birlikte yaz meyve-
leri tezgahları süslemeye başlarken, lezzeti
kadar faydalarıyla da dikkat çeken kirazda
hasat sürüyor. Özellikle yüksek rakımlı
bölgelerde üreticiler tarafından sürdürülen
hasat çalışmalarıyla birlikte ürünler iç ve
dış pazarlara gönderiliyor. 2026 yılı Çiftçi
Kayıt Sistemi (ÇKS) verilerine göre Aydın
genelinde bin 717 üretici, toplam 9 bin
547 dekarlık alanda kiraz üretimi gerçek-
leştiriyor. Kentte üretilen kirazın, hem ta-

rımsal üretime hem de ülke ekonomisine
önemli katkı sağladığı belirtilirken, Aydın
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri
de hasat sürecinde sahadaki çalışmala-
rını sürdürdü. Üreticilere teknik destek
ve bilgilendirme faaliyetleri gerçekleşti-
ren ekipler, bakanlık destekleri ve teknik
rehberlik çalışmalarıyla Aydın kirazının
kalite ve verimliliğinin artırılması için ça-
lışmaların devam ettiğini ifade etti. Öte
yandan üreticilere bereketli ve kazançlı
bir sezon dileyen il tarım ekipleri, Aydın
tarımının marka değerini yükseltmeye
yönelik çalışmaların aralıksız sürdürüldü-
ğünü kaydetti. İHA

Aydın'da kiraz hasadı tam gaz devam ediyor

Kemal ismini son günlerde çok

sık duymaya başladık. Kemal şöyle

dedi, Kemal böyle dedi. Peki kim

bu Kemal? Kemal isminin anlamı

nedir? Biraz irdeleyelim isterseniz.

Kemal, Arapça kökenli bir kelime

olup ‘olgunluk, yetkinlik, eksiksiz-

lik ve mükemmellik anlamına gelir.

Bir şeyin en üst seviyeye ulaştığını,

tam ve kusursuz olduğunu ifade

etmek için kullanılır. Yani Kemal

ismi anlamı bakımından da çok

çok önemli gördüğünüz gibi. 

Bu eşsiz cennet köşesi olan ülke-

mizi de bir Kemal kurdu onun için

biz bizler Kemal ismini ayrı severiz

hiç şüphesiz. O Kemal ki çocukluk

yaşlarından itibaren vatan sevgisi,

halkına olan saygısı ve yurttaşların

insanca yaşaması adına hayaller

kurarak önce askeri okulları bitirdi,

ardından cepheden cepheye koştu.

Trablusgarp’ta halkı İtalyan işga-

line karşı özgürlük nedir onu aşı-

ladı, Suriye’de İngiliz

kışkırtmalarında başlayan ayaklan-

malara karşı savaştı, Çanakkale’de

İngiliz emperyalizmine tarihteki ilk

ve tek tokadı attı ve İngiltere’de hü-

kümeti devirdi, Winston Churchill’i

bile koltuğundan etti. Yetmedi o

Kemal, Anadolu işgal edilmeye

başlanınca Samsun’da kurtuluşun

meşalesini yaktı, kongreler, konuş-

malar, vatan sevdalılarını bir araya

getirdi, yıllarca savaşan halkı

Kuva-yi Milliye çatısı altında top-

ladı cephelerde destanlar yazdırdı,

savaştı halkıyla birlikte at üstünde,

sütre gerisinde, kaburgası kırıkken,

sıtma hastasıyken bu kadim Ana-

dolu halkıyla birlikte 9 Eylül

1922’de İzmir’de son noktayı

koydu. Yetmedi Osmanlı’nın borç-

larını üslenen bir Cumhuriyet

kurdu, halka değer verdi, eğitim

dedi Köy Enstitülerini kurdu. Ka-

dınlara dünyanın birçok ülkesinden

önce seçme seçilme hakkı verdi, an-

latmakla bitmez. Veeee 10 Kasım

1938 yılında tek kuruşluk mal var-

lığı olmadan ebediyete intikal etti. 

Ancak bu mücadele esnasında bir

Kemal daha vardı Anadolu’da ‘Ali

Kemal’ o da Kemal, o da aynı dö-

nemde işgal altındaki halk inim

inim inlerken Mustafa Kemal’in

kurtuluş mücadelesine karşı İngiliz

işbirlikçisi olarak tarihteki yerini

aldı. Damat Ferit Paşa hükûmetle-

rinde kısa bir süre Maarif ve Dâhi-

liye Nazırlığı yaptı, bu esnada

Milli Mücadele aleyhine sert tu-

tumlar gösterdi. Türk Kurtuluş Sa-

vaşı'nın zaferinden sonra

İstanbul'da tutuklanarak İzmit'te

Nureddin Paşa'ya bağlı askerî bir-

liklerce linç edildi. Mustafa Ke-

mal'e ve Milli Mücadele'ye

muhalifliği nedeniyle pek çok insan

tarafından ‘hain’ olarak adlandı-

rıldı.

Yani Kemal var Kemal var… 

İyi hafta sonları….

BCI pamuğa
yön veriyor

2025-2026 tahmini hasat verilerine göre BCI sertifikalı
pamuk üretim alanının 71 bin 164 hektara ulaşması
bekleniyor. Geçen sezona göre 3 bin hektara yakın artış var

İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ
PEYZAJ  DÜZENLEME ,SULAMA SİSTEMLERİ VE BİTKİ

AĞAÇ ALIM VE UYGULAMA İŞLERİ İHALESİ

İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ PEYZAJ DÜZENLEME,SULAMA SİSTEMLERİ ve  BİTKİ
AĞAÇ ALIM VE UYGULAMALARI İŞLERİ İhalesi İzmir Tınaztepe Üniversitesi İhale Yönetmeliği
kapsamında Açık İhale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer al-
maktadır: 
İhale Kayıt Numarası : 00078
1-İdarenin
a) Adresi : Aydoğdu Mah.1267/1 Sokak No:4 Buca - İZMİR
b) Telefon ve faks 
numarası : 0 232 999 20 17
c) Elektronik Posta Adresi: satinalma@tinaztepe.edu.tr
ç) İhale dokümanının 
görülebileceği internet 
adresi (varsa) : www.tinaztepe.edu.tr
2-İhale konusu malın
a) Niteliği, türü ve miktarı : İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ PEYZAJ  DÜZENLEME,

SULAMA SİSTEMLERİ ve  BİTKİ AĞAÇ ALIM VE UYGULAMALARI 
İŞLERİ İhalesi için Ayrıntılı bilgiye internet adresinde yer alan ihale 
dokümanı içinde bulunan idari ve teknik şartnameden ulaşılabilir. 
Verilen fiyatlar birim fiyat olup hakedişler Yapı İşleri Birimi kontrolünde 
hesaplamalar yapılarak faturalandırılacaktır. Yapılacak iş esnasında 
çıkacak İlave işler için İhaleyi alan firma önceden fiyat teklifi verecek 
İdare onay verirse işe başlanacaktır. Bu ilave iş  tutarı İhale Bedel’inin 
% 10’unu geçmeyecektir. Onay verilmeyen ilave işin ödemesi 
kesinlikle yapılmayacaktır.

b) Teslim yeri : İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu Mah. 1267/1 Sokak No:
4 Buca – İZMİR

c) Teslim tarihi : Sözleşme müteakip 60 gün içerisinde teslim edilecektir. Ek süre 
gerektiren durumlarda idare ile ek süre uzatım protokolü 
yapılabilecektir.

3- İhalenin
a) Yapılacağı yer : Aydoğdu Mah. 1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR
b) Tarihi ve saati : 03 Temmuz 2026 CUMA- 11:00
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. İnternet Sitesinde yayınlanan idari şartnamede belirtilmektedir.
4.2. Satış sonrası servis, bakım ve onarıma ilişkin belgeler:
İnternet sitesinde yer alan idari şartnamede belirtilmiştir. Tüketicinin korunması hakkında kanun
ve diğer ilgili kanunlar gereği garanti verilecektir.
5.Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6.1. İhale dokümanı, idarenin adresinde ve internet sitesinde görülebilir. 5.000,00TL (BeşbinTürk-
Lirası) karşılığı Yapı Kredi Bankası – Karabağlar/İZMİR Şubesi, TR 64 0006 7010 0000 0055
0026 02 Iban numaralı hesabına yatırmak sureti ile İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu
Mah. 1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR adresinden satın alınabilir.  İhaleye teklif verecek olan-
ların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.   
7. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar İZMİR TINAZTEPE ÜNİVERSİTESİ Aydoğdu Mah.
1267/1 Sokak No: 4/B Buca – İZMİR adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli
taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. 
8. İstekliler tekliflerini, mal kalem-kalemleri için teklif birim fiyatlar üzerinden vereceklerdir. İhale
sonucu, üzerine ihale yapılan istekliyle her bir mal kalemi miktarı ile bu mal kalemleri için teklif
edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
9. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (doksan) takvim günüdür. 
10. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
11. Kısmi olarak teklif verilmeyecektir.
12.Diğer hususlar:
İhale, ilgili yönetmelikte öngörülen açıklama istenmeksizin ekonomik açıdan en avantajlı teklif üz-
erinde bırakılacaktır.
Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02497620
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Yaz aylarının gelip, havaların
ısınmasıyla birlikte Konak Beledi-
yesi’nin her yaş grubuna yönelik
açık havada spor aktiviteleri de
başladı. Konak Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen “Genç Ruh,
Mutlu Beden” etkinliği, Alsancak
Kordon’un eşsiz gün batımı
manzarası eşliğinde sporseverleri
bir araya getirdi. Matlarını alarak
etkinliğe katılan vatandaşlar, açık

havada gerçekleştirilen yoga, pila-
tes ve aerodans aktiviteleriyle hem
stres attı hem de enerjilerini taze-
ledi. Yoğun ilgi gören etkinlikte
katılımcılar, günün yorgunluğunu
spor yaparak atarken, gün batımı-
nın sunduğu görsel şölen eşliğinde
keyifli anlar yaşadı.

Etkinliğe katılan Handan
Güven, Konak Belediyesi’nin dü-
zenlediği spor faaliyetlerine fırsat

buldukça katılmaya çalıştığını be-
lirterek, “Konak Belediyesi’nin
başta açık havada sabah sporu
olmak üzere birçok etkinliğine ka-
tılmaya çalışıyorum. Bugünkü et-
kinliğe de günün yorgunluğunu
atabilmek için işten çıkıp geldim.
Bu gibi etkinlikler bedensel ve
ruhsal sağlığımıza çok iyi geliyor.
Konak Belediyesi’ne ve Başkan
Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya çok te-

şekkür ediyorum” dedi.
Bir diğer katılımcı Şehnaz Kun-

gan ise etkinliğin atmosferinden
duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek “Nefis bir günbatımı eşliğinde
burada olduğumuz için çok mut-
luyuz. Hem spor yapmanın hem
de böylesine güzel bir ortamda bir
araya gelmenin keyfini yaşıyoruz”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

İzmir’in kurtuluşunun 104’üncü
yılı etkinlikleri kapsamında düzenle-
necek 14. Uluslararası 9 Eylül İzmir
Yarı Maratonu için kayıtlar açıldı.
13 Eylül 2026 Pazar günü koşula-
cak organizasyon, binlerce sporcuyu
Körfez’in eşsiz manzarasında bir
araya getirecek.  İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin spor vizyonunun
önemli bir parçası olan Uluslararası
9 Eylül İzmir Yarı Maratonu, yal-
nızca bir yarış olmanın ötesinde; İz-
mir’in tarihini, kültürünü ve sporla
iç içe yaşam anlayışını tanıtan güçlü
bir marka değeri olarak 14’üncü kez
düzenlenecek. Türkiye Atletizm Fe-
derasyonu ve World Athletics ya-
rışma kurallarına uygun
gerçekleştirilecek organizasyon, her

yıl olduğu gibi bu yıl da elit atletler
ile amatör koşucuları aynı heyecan
etrafında buluşturacak. 16 yaş ve
üstü katılımcıları bir araya getiren
yarışta sporcular, İzmir Körfezi'nin
eşsiz manzarası eşliğinde kentin
simge noktalarından geçerek hem
derece elde etmek için mücadele
edecek hem de kurtuluş coşkusunu
sporla yaşayacak. “Kurtuluş Şeh-
rinde Zafer Senin Elinde” sloga-
nıyla yapılacak yarış, Cumhuriyet
Meydanı’ndan başlayıp yine aynı
noktada sonlanacak. 21 kilometrelik
koşu için başvurular
https://www.maratonizmir.org ad-
resi üzerinden yapılabilecek. Başvu-
rular 28 Ağustos 2026 tarihinde
sona erecek. Her geçen yıl katılımın

arttığı yarı maratonda bu yıl da
yoğun ilgi bekleniyor. Geçtiğimiz yıl
yaklaşık 2 bin koşucunun mücadele
ettiği organizasyona 21 farklı ülke-
den 58 yabancı sporcu katıldı.
Kenya, Etiyopya, Amerika Birleşik
Devletleri, Belçika, İtalya ve Ja-
ponya başta olmak üzere dünyanın
dört bir yanından atletler İzmir'de
buluşarak yarış heyecanına ortak
oldu. Elde edilen dereceler de orga-
nizasyonun yüksek rekabet düzeyini
gözler önüne serdi. Erkeklerde Do-
minick Kipkirui Bet, 1 saat 4 dakika
38 saniyelik derecesiyle birinciliğe
ulaşırken, kadınlarda Marie Cle-
mence Calvin 1 saat 17 dakika 50
saniyelik derecesiyle kürsünün zirve-
sine çıktı. HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi’nin Kordon’daki çim alanda düzenlediği “Genç Ruh, 
Mutlu Beden” etkinliğinde vatandaşlar, gün batımı manzarası eşliğinde yoga,

pilates ve aerodans yaparak hem sporun tadını çıkardı hem de stres attı

2 Mitolojiyi sinema aracılığıyla geniş kitlelerle
buluşturmayı hedefleyen 4. Uluslararası Mitoloji
Film Festivali, 2026’da kısa film ve kısa film se-
naryosu alanlarında iki ayrı ulusal yarışma dü-
zenliyor. Yeni sinemacıları desteklemek, özgün
hikâyelerin görünürlüğünü artırmak ve mitolojik
anlatıların çağdaş sanatla buluşmasına katkı sağ-
lamak amacıyla gerçekleştirilecek yarışmalar
için başvurular başladı. Ulusal Kısa Film Yarış-
ması’nın bu yılki teması “Doğa ve Mitoloji”. Ya-
rışmaya, 1 Ocak 2024 tarihinden sonra
tamamlanmış, süresi 20 dakikayı aşmayan ulusal
kurmaca kısa filmler katılabilecek. Yapay zekâ
ile oluşturulan filmlerin de başvurusuna açık
olan yarışmada, eserlerin Türkçe olması ve İngi-
lizce altyazı içermesi gerekiyor. Yarışmacılar bir-
den fazla filmle başvurabilecek. Son başvuru
tarihi 20 Ağustos 2026 olarak açıklanırken, fi-
nale kalan 10 film festivalin sosyal medya hesap-
larından duyurulacak. Yarışmanın birincisine 10
bin TL ödül verilecek. Festivalin diğer önemli et-
kinliği olan Ulusal Kısa Film Senaryo Yarışması
mitolojik hikâyelerin sinemaya kazandırılmasını
amaçlıyor. “Türk Mitolojisi veya Anadolu Efsa-
neleri” temasıyla gerçekleştirilecek yarışma, ulu-
sal kurmaca kısa film senaryolarına açık olacak.
Senaryoların Türkçe hazırlanması ve Word ya
da PDF formatında gönderilmesi gerekiyor. Ya-
rışmacılar birden fazla eserle başvuru yapabile-
cek. Yarışmanın birincisi 10 bin TL ödülün
sahibi olacak.

GENÇ YARIŞMACILAR DESTEKLENİYOR

İnsanlığın Ortak Hikayesi sloganıyla yola çıkan
4. Uluslararası Mitoloji Film Festivali 6 farklı şe-
hirde, 12 Ekim – 4 Kasım 2026 tarihleri ara-
sında düzenlenecek. Kısa Film ve Kısa Film
Senaryo Yarışmaları’nın başvuruları 15 Ağus-
tos’ta tamamlanacak. Festival Kurucu Direktörü
Gülşah Elikbank, mitolojinin geçmişe ait hikâye-
lerden ibaret olmadığını belirterek, “Mitolojik
anlatılar insanlığın ortak hafızasını taşıyor. Yarış-
malarla genç sinemacıların üretimlerini destek-
lemeyi, kadim hikâyelerin çağdaş yorumlarla
hayat bulmasını amaçlıyoruz” dedi. Festivalin
Sanat Yönetmeni Gökmen Küçüktaşdemir sine-
manın mitolojiyi yeni kuşaklarla buluşturan
güçlü bir araç olduğuna dikkat çekerek, “Bugün
anlatılan her iyi hikâyenin köklerinde mit, ef-
sane, kolektif  hafıza izi bulunuyor. Yarışmaları-
mızla özgün sinema dilini teşvik edip,
Anadolu'nun ve Türk mitolojisinin zengin anlatı
mirasını görünür kılmak istiyoruz” ifadelerini
kullandı. Kısa Film Yarışması’nın ana jüri baş-
kanlığını Prof. Dr. Alev Parsa üstlenecek. Ön
jüri ve ana jüri üyeleri ise festival yönetimi tara-
fından alanında uzman isimlerden oluşturula-
cak. Başvuruda bulunacak adayların eserleriyle
sinopsis, iletişim bilgileri ve gerekli başvuru ma-
teryallerini de iletmeleri gerekiyor. Başvurular
mitolojifest@gmail.com adresine gönderilebile-
cek. Mitoloji, efsaneler ve doğa temalarını sine-
manın yaratıcı diliyle buluşturacak yarışmaların,
genç sinemacılar ve senaristler için önemli bir
üretim ve görünürlük alanı oluşturması hedefle-
niyor. HABER MERKEZİ

Mitoloji filmleri
için iki büyük

yarışma

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen Yaz Konserleri kapsamında
sahne alan Büyükşehir Belediyesi Konserva-
tuvarı Pop Orkestrası, müzikseverlere unutul-
maz bir akşam yaşattı.Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Dairesi Başkanlığı organizasyonuyla
Yeni Han’da gerçekleştirilen konsere vatan-
daşlar yoğun ilgi gösterdi. Gecede sahne alan
solistler Aslı Karaalp ve Erman Susar, pop
müziğin en sevilen eserlerinden oluşan geniş
bir repertuvarla dinleyicilerin karşısına çıktı.
Yaz akşamına şarkılarıyla renk katan ikiliye,
meydanı dolduran sanatseverler de hep bir
ağızdan eşlik etti. Katılımın yoğun olduğu et-
kinlikte, orkestranın ve solistlerin yüksek ener-
jili performansı Manisalılardan büyük alkış
aldı. HABER MERKEZİ

2 Ege Üniversitesi, kültürel miras projesini ha-
yata geçiriyor. Ege Üniversitesi Merkez Kütüp-
hanesi Yazma Eserlerinin Kaynak Temelli
Yeniden Tavsifi ve Dijital Ortama Aktarılması
başlıklı bilimsel projesiyle, 15. yüzyıl sonlarından
20. yüzyıl başlarına kadar uzanan geniş zaman
dilimine ait 100’ün üzerinde el yazması eser ko-
ruma altına alınıyor. Proje ile kütüphane rafla-
rındaki eserler, bilim dünyası ve araştırmacıların
erişimine açılacak. Projenin yürütücülüğünü Ege
Üniversitesi Birgivi İlahiyat Fakültesi Öğretim
Üyesi Doç. Dr. Yılmaz Öksüz üstlendi. Doç. Dr.
Öksüz, "Geçmişte dönemin doktora öğrencileri
tarafından hazırlanan fişlerdeki eksiklik ve yanlış-
lıkları; Sicill-i Osmânî, Osmanlı Müellifleri, Broc-
kelmann, Storey ve Türkiye Yazma Eserler
Kurumu Başkanlığı Portalı gibi temel biyografik
ve bibliyografik kaynakları tarayarak düzelteceğiz.
Bugüne kadar hiç incelenmemiş, tavsifi yapılma-
mış diğer yazma eserlerin ilk bilimsel tanımlama-
larını gerçekleştireceğiz. Tavsif  süreçleri biten
eserler, profesyonel fotoğraf  ekipmanları kullanıla-
rak yüksek çözünürlükte dijital ortama aktarılacak.
Dijitalleştirme aşamasında, teknik altyapısı ve uz-
manlığıyla Ege Üniversitesi Medya Uygulama ve
Araştırma Merkezi projemize destek sağlayacak.
Doğruluğu kesinleştirilmiş 100’den fazla el yaz-
ması eserin detaylı tanımları, yüksek çözünürlüklü
dijital kopyaları dünyanın erişebileceği dijital plat-
formda toplanacak. Ege Üniversitesi, zengin
yazma eser koleksiyonuna sahip üniversiteler ara-
sında öncü ve prestijli konumu alacaktır" dedi.
HABER MERKEZİ

Manisa’da 
Pop rüzgârı

600 yıllık miras 
koruma altında

Kordon’da kadınlar
sporla buluştular

İzmir Yarı Maratonu için 
kayıt heyecanı başladı
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